
Hogy az els® kifejezésnél megállapíthassuk, mikor teljes négyzet az, írjuk azt fel x-nek fogyó hatványai szerint

rendezett alakjában.

f(x) = (b2 + b′2)x2 + 2(ab+ a′b′)x+ a2 + a′2

Azon feltétel, mely az f(x) = 0 egyenlet gyökeinek egyenl®ségét állapítja meg, egyszersmind annak feltétele, hogy f(x)
teljes négyzet. E feltétel a következ®

4(ab+ a′b′)2 − 4(a2 + a′2)((b2 + b′2) = 0,

vagy átalakítva

(ab′ − a′b)2 = 0

s végre
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feltételekb®l következik, hogy
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vagyis, hogy

(b+ cx)2 + (b′ + c′x)2 az (a+ bx)2 + (a′ + b′x)2 és (a+ cx)2 + (a′ + c′x)2-tel egyidej¶leg teljes négyzet.
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